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خبر آخر

حسن روحانی شامگاه چهارشنبه پس از مذاکرات 
هیات‌های عالی‌رتبه ایران و ژاپن در کنفرانس مطبوعاتی 
مشترک با نخست‌وزیر این کشور، اظهار داشت: »روابط ایران و 
ژاپن از قدمت تاریخی برخوردار بوده و امسال شاهد نودمین 
 سالگرد روابط دیپلماتیک تهران– توکیو هستیم.«
 روحانی با بیان اینکه در طول سال‌های گذشته ملاقات‌های 
سازنده‌ای میان مسئولان دو کشور بوده و دیدارهای خوبی با 
نخست‌وزیر ژاپن داشته‌ام که امروز هشتمین ملاقات برگزار 
می‌شود، گفت: »در جلسات و ملاقات‌های امروز درخصوص 
روابط دو کشور ازجمله همکاری‌های مشترک و سرمایه‌گذاری 
ژاپن در جنوب ایران به‌ویژه در منطقه چابهار و سواحل مکران، 

گفت‌وگو کردیم.« 
وی خاطرنشان کرد: »اراده و علاقه ژاپن به ادامه خرید نفت از 
ایران و تلاش در راستای توسعه روابط مالی، علمی و فرهنگی 
 دو کشور می‌تواند توسعه روابط فی‌مابین را تضمین کند.«
رئیس‌جمهور با اشاره به اینکه »علاوه‌بر مسائل دوجانبه، در زمینه 
موضوعات مربوط به ثبات، امنیت و تنش‌زدایی در منطقه نیز 
گفت‌وگو کردیم«، خاطرنشان کرد: »بسیار خوشحالیم که دو 
 کشور برای ثبات و امنیت منطقه اهمیت فراوانی قائل هستند.«
 روحانی تاکید کرد: »جمهوری اسامی ایران آغازگر هیچ 
جنگی در منطقه حتی با آمریکا نخواهد بود، اما اگر بخواهد 
 جنگی علیه ایران آغاز شود، پاسخی قاطع خواهیم داد.«
رئیس‌جمهور ادامه داد: »نخست‌وزیر ژاپن نسبت به آینده خوشبینی 
قابل‌ملاحظه‌ای داشته‌اند و در مذاکرات عنوان کردند که تغییرات 

مثبت در راه است.«
 روحانی افزود: »بسیار خوشحالم که نخست‌وزیر ژاپن در مذاکرات 
امروز بر حمایت خود از برجام تاکید داشت و این توافق را برای منطقه 

و جهان حائز اهمیت دانست.«
رئیس‌جمهور خاطرنشان کرد: »ایران علاقه‌مند به ادامه توافق 
برجام است و اقداماتی که انجام می‌دهد در چارچوب بند 36 

برجام خواهد بود.« 
روحانی با بیان اینکه ایران و ژاپن می‌توانند در زمینه فعالیت‌های 
هسته‌ای، همکاری‌های خوبی با هم داشته باشند، گفت:‌ »دو 
کشور به فعالیت صلح‌آمیز هسته‌ای معتقد بوده و با سلاح هسته‌ای 

مخالف هستند.«
رئیس‌جمهور ریشه برخی تنش‌ها در منطقه را جنگ اقتصادی آمریکا 
علیه ایران دانست و تاکید کرد: »هرگاه این جنگ متوقف شود، شاهد 

تحول مثبت در منطقه و جهان خواهیم بود.«
روحانی اظهار داشت: »از نخست‌وزیر ژاپن و هیات همراه که کاملا 
با حسن‌نیت و در راستای تحقق آرمان‌های موردنظر دو کشور که 
همان صلح، امنیت و تنش‌زدایی است در تهران حضور دارند، تشکر 
می‌کنم و امیدوارم این سفر آغازی برای توسعه روابط دو کشور و 

تحولات مثبت در منطقه باشد.«
رئیس‌جمهور گفت: »ژاپن کشوری مهم در منطقه است و همواره 
برای توسعه، صلح و امنیت منطقه گام‌های مثبتی برداشته است.« 
روحانی اظهار داشت: »در مذاکرات امروز درباره همکاری‌های 
منطقه‌ای دو کشور در بخش‌های مختلف ازجمله موضوع مهاجران، 
مبارزه با مواد مخدر، تروریسم، همکاری در بازسازی سوریه و کمک 

به حل بحران یمن، گفت‌وگوهای سازنده‌ای داشتیم.« 
آبه شینزو، نخست‌وزیر ژاپن نیز در این کنفرانس مشترک مطبوعاتی 
ضمن ابراز خرسندی از حضور در کشورمان در نودمین سالگرد روابط 
دیپلماتیک دو کشور و تقدیر از حسن استقبال جمهوری اسلامی 
ایران از وی و هیات همراه، گفت: »ژاپن و ایران کشورهای کهن 
تاریخی با فرهنگ و تمدنی کهن هستند که به آن افتخار می‌کنند 

و تا امروز روابط بسیار صمیمانه و پیوسته‌ای بین دو ملت برقرار بوده 
و ادامه خواهد داشت.« 

نخست‌وزیر ژاپن با اشاره به اینکه درحال حاضر در منطقه خاورمیانه 
تنش درحال افزایش بوده و لازم است به هر شکل که می‌شود، از بروز 
جنگ و تنش جلوگیری کرد، گفت: »توسعه صلح و ثبات در منطقه 
نه‌تنها به نفع رونق آن بلکه به نفع رونق جهان خواهد بود.« آبه شینزو 
افزود: »هیچ‌کس علاقه‌مند به افزایش تنش در منطقه نیست و ژاپن 

با همه توان خود در این راستا تلاش خواهد کرد.« 
نخست‌وزیر ژاپن با بیان اینکه ایران از گذشته‌های دور و زمان 
باستان، کشوری بزرگ در منطقه بوده و باقی خواهد ماند، گفت:‌ 
»برای استقرار صلح و ثبات در خاورمیانه ضروری است ایران نقش 

سازنده خود را ایفا کند.« 
آبه شینزو با اشاره به اینکه »دین اسلام، دین صلح و تساهل و تسامح 
است و همواره نسبت به تاکید اسلام نسبت به میانه‌روی و تعادل 
در امور علاقه‌مند بوده‌ام«، افزود: »احترام خاصی نسبت به فتوای 
رهبری ایران مبنی‌بر حرام دانستن سلاح‌های کشتار جمعی ازجمله 
ساح هسته‌ای قائل هستم و اینکه امروز ایران همکاری‌های خود 
را با آژانس بین‌المللی انرژی هسته‌ای ادامه می‌دهد، بسیار حائز 
اهمیت است و امیدوارم ایران نسبت به توافق برجام همچون گذشته 

پایبندی خود را ادامه دهد.« 
نخست‌وزیر ژاپن با اشاره به اینکه »در مذاکرات امروز در راستای 
چگونگی کاهش تنش‌ها و برقراری صلح و ثبات در منطقه با 
رئیس‌جمهور و مسئولان ایرانی گفت‌وگو کردیم«، اظهار داشت: 
»اراده ژاپن توسعه روابط و همکاری با ایران در بخش‌های مختلف و 
همکاری در زمینه کمک به سیل‌زدگان و واردات دارو به ایران است.« 
او اظهار داشت: »معتقدم مسیری وسیع پیش‌روی همه ما قرار دارد 

و باید با گسترش همکاری در این مسیر تلاش کنیم.« 

یادداشت

سوئیس برای چندمین‌بار در تاریخ 98/3/9 میزبان 
گروه بیلدربرگ بود؛ گروهی که به‌صورت کاملا محرمانه 
و انحصاری درمورد یکسان‌سازی سیاست، اقتصاد و امنیت در 

جهان فعالیت دارد.
بیلدربرگ خود را یک قالب ایدئولوژیک در همه زمینه‌ها برای 
مدیریت واحد جهانی می‌داند که در پشت درهای بسته می‌تواند 
دستور کار سال آینده را برای جهان تعیین کند. بیلدربرگ 
به‌دنبال ایجاد یک نظام جهانی تک‌قطبی است که باید در آن 
سیاست، اقتصاد و حتی مذاهب آن تنها یک‌بعد داشته باشند 
و درجهت هم‌فکر کردن تلاش کنند‌. اساس بیلدربرگ اعتقاد 
اعضای آن به اصول اخلاقی و ارزش‌های فرهنگی غرب است 
و اولویت دفاع از این اصول و ارزش‌ها را در قالب جنگ‌های 
منطقه‌ای و بدهکار‌کردن کشورها و به‌هم‌ریختگی اقتصاد 

کشورهای غیرهمسو به انجام می‌رسانند.
شایان ذکر است که »جوزف رتینگر«، بنیانگذار نهضت اروپا بعد 
از جنگ جهانی دوم در سال 1948 اولین اجلاس بیلدربرگ 
را در ‌29 مه 1954 در هتل »بیلدربرگ« هلند برگزار کرد. این 
نشست که برای نخستین‌بار در هتل بیلدربرگ برگزار شد، 
هرساله تا امروز با همین نام به فعالیت خود ادامه داده است.

جلسات بیلدربرگ هر سال در یکی از هتل‌های پنج ستاره 
دنیا و تحت شدیدترین تدابیر امنیتی تشکیل می‌شود و هیچ 
رسانه‌ای حق ورود به آن را ندارد.قصد رتینگر از ایجاد باشگاه 
بیلدر‌برگ، رفع سوء‌تفاهم‌ها میان اروپا و آمریکا با هدف ایجاد 
جامعه یکسان جهانی بود. موفقیت نخستین نشست باعث 
تشکیل یک »کمیته سازماندهی دائمی« شده و رتینگر دبیرکل 
آن شد. وی با ایجاد شبکه‌ای سری میان اعضا، تماس‌های 

محرمانه میان‌شان را ممکن ساخت‌.
اعضای بیلدربرگ را از ابتدا، رهبران مقتدر سیاسی اروپا و آمریکا، 
بانکداران و سرمایه‌داران بزرگ، سرمایه‌داران چندملیتی، 
نظریه‌پردازان سیاسی و اقتصادی، متخصصان نظامی، سران 
رسانه‌های تاثیرگذار و پرمخاطب جهان و سرمایه‌گذاران 

بین‌المللی تشکیل داده‌اند.
اعضای اصلی بیلدربرگ را سران گروه‌های فرماسونر و 
فارغ‌التحصیان مکتب لئو اشتراس در آمریکا تشکیل 
می‌دهند که از نمونه‌های بارز آن راکفلر، کیسینجر، بوش 
پدر و پسر، دیک چینی، ولفوویتز، رامسفلد و سوزان رایس 
هستند. راکفلر و روتشیلد از جمله سردمداران این گروه هستند 
و خانواده روتشیلد، رهبری گروه نیروهای اروپایی را برعهده 
 دارد. مکرون، رئیس‌جمهور فعلی فرانسه انتخاب روتشیلد بود.
نمایندگان آمریکا درنشست اخیر سوئیس، هنری کیسینجر، پیتر 
تیل مغز متفکر دولت ترامپ و نمایندگان شرکت مایکروسافت 

و گوگل بودند.
گفته شده است در اجلاس سال 1999 بیلدربرگ در پرتغال، 
برخی مسئولان سابق حضور داشتند و طرح گفت‌وگوی تمدن‌ها 

را مطرح کردند که در سال 2000 در سازمان ملل مصوب و سال 
2001 »سال گفت‌وگوی تمدن‌ها« ‌نامیده شد.

در حال حاضر کشورهای آمریکا، کانادا، انگلیس، فرانسه، 
آلمان، بلژیک، دانمارک، فنلاند، یونان، ایرلند، ایتالیا، کانادا، 
هلند، نروژ، اتریش، پرتغال، سوئد، سوئیس، اسپانیا و ترکیه 
اعضای ثابت آن هستند و در برخی از نشست‌ها از چین و 
روسیه و برحسب موضوع از نمایندگان برخی کشورها هم 
دعوت شده است. هر فرد یا کشور برای پذیرفته‌شدن در باشگاه 
بیلدربرگ باید دارای یک برند جهانی یا چند‌‌ملیتی مانند 
مک‌دونالد، گوگل، نوارتیس، زیمنس، سامسونگ، نستله، 

پپسی و کوکا‌کولا باشد.
در گروه بیلدربرگ، نتیجه رایزنی‌ها در نشست رهبران جی7، 
»مجمع جهانی اقتصاد« در داووس سوئیس و »کنفرانس امنیتی 
مونیخ«‌؛ با هدف یافتن راهکار جهت مدیریت تحولات جهانی 
و تداوم قواعد نظام بین‌الملل مورد بررسی قرار می‌گیرد. در 
نشست‌های بیلدربرگ، تصمیمات اتخاذ‌شده در بالاترین رده 
یعنی »طبقه الیت«‌، جهت اجرایی‌شدن به شرکت‌کنندگان که 
هدایتگر اجماع بین‌المللی برای مدیریت جهانی هستند، دیکته 

می‌شود و ضمانت اجرایی پیدا می‌کند.
ناتو، پارلمان اروپا، شورای اروپا، کمیسیون اروپا، بانک مرکزی 
اروپا، بانک جهانی، صندوق بین‌المللی پول، ‌CIA، بانک منهتن 
و دها بانک و صدها شرکت چند‌ملیتی که در زمینه‌های مختلف 
راهبردی صنعتی و غذایی و همچنین انرژی در جهان فعالیت 

دارند، بازوهای اجرایی بیلدر‌برگ هستند.
هیچ رسانه‌ای در جهان اجازه ورود به جلسات بیلدر‌برگ را 
ندارد و رسانه‌های بزرگ صاحب‌نام که مخاطبان جهانی دارند 
 به‌دلیل عضویت در این گروه اخبار آن را منتشر نمی‌کنند.
جیم تاکر، خبرنگار آمریکایی که افشاگری‌‌های فراوانی 
درمورد بیلدربرگ انجام داده، می‌گوید: »ایجاد جنگ در 
خاورمیانه یکی از مهم‌ترین برنامه‌های بیلدربرگ است و 
تمامی افراد عضو بیلدربرگ بر این تصمیم استوار هستند 
که بروز جنگ تنها راه قطعی برای حل مشکلات کشورهای 
خاورمیانه و حفظ منافع ما است.«با توجه به تحولات جهانی 
و برخی اخباری که از جلسات سال‌های گذشته بیلدر‌برگ 
به بیرون درز کرده و همچنین بررسی نتایج سفر ترامپ به 
ژاپن و انگلیس که همزمان با برگزاری اجلاس بیلدربرگ در 
سوئیس صورت گرفت؛ می‌توان گمانه‌زنی کرد که اقدامات 
مشترک علیه فعالیت‌های سایبری و چالش‌های تامین 
و امنیت انرژی، مهار نفوذ منطقه‌ای ایران، حفظ برجام 
از سوی ایران، ممانعت از توسعه ساح‌های هسته‌ای در 
خاورمیانه و تمکین روسیه به بازگشت به معاهده INF بخشی 

از تصمیم‌‌های نشست بیلدربرگ در سوئیس بوده است.
پرس سیاسی و اقتصادی چین و روسیه نیز می‌تواند بخش 
دیگری از گفت‌وگوهای نشست اخیر سوئیس باشد. روسیه و 
چین همواره از دغدغه‌های ثابت نشست بیلدربرگ بوده‌اند؛ 
زیرا با توجه به ساختار قدرتمند و موقعیت جغرافیایی و توان 
اقتصادی خود به‌سادگی تسلیم نظم نوین جهانی و اقتصاد 

نئولیبرال غرب نشده‌اند.

با‌شگاه بیلدربرگ حاکمیت نامرئی بر جهان

w w w . F d n . i r

روزنامه خبری،‌ تحلیلی، دانشگاهی صبح   ایران
صدای نخبگان،  نگاه جوانان
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 اجلاس ۲ روزه روسای واحدهای 
دانشگاه آزاد اسلامی آغاز شد 

 آغاز گام دوم 
 دانشگاه آزاد  اسلامی 

 کفاشیان: شاید منظور تاج از قرارداد 
بد کی‌روش همانی است که خودش بست!

خطر  نرخ رشد منفی جمعیت روستایی ۲۱ استان

دیاکو حسینی، کارشناس مسائل استراتژیک در گفت‌و‌گو با 
»فرهیختگان« سفر شینزو آبه به تهران و نشست خبری وی با 
رئیس‌جمهور کشورمان را بررسی کرد. وی در ارزیابی سخنان 
نخست‌وزیر ژاپن در این نشست خبری گفت: »ترس ژاپن از 
وقوع درگیری در منطقه و افزایش تنش‌ها کاملا منطقی است، 
ژاپن به‌عنوان یک کشور وارد‌کننده انرژی، نگران این است که 
تنش‌های میان ایران و آمریکا که در ماه‌های اخیر به‌صورت قابل 
توجهی افزایش پیدا کرده، منجر به یک بحران جدی شده و روی 
فرآیند واردات انرژی و لذا اقتصاد این کشور اثر گذاشته و نهایتا 

اقتصاد جهانی را هم تحت‌تاثیر قرار دهد.« 
وی درباره سخنان حسن روحانی درخصوص پاسخ قاطع ایران به 
هرگونه درگیری گفت: »روش ایران و صحبت‌های آقای روحانی 
کامل روشن است، البته ایران از هیچ تنش و درگیری‌ای استقبال 
نمی‌کند، اما واقعیت این است که تا زمانی که جنگ اقتصادی 
آمریکا علیه ایران ادامه دارد، انتخاب ابزارهای این جنگ صرفا 
یک بحث تکنیکی است، یعنی ایران هیچ تضمینی نمی‌دهد 
برای مقابله با این جنگ اقتصادی صرفا از ابزارهای اقتصادی 

استفاده کند.« 

حسینی افزود: »درصورتی‌که ضرورت داشته باشد و بقای 
ایران در این جنگ به خطر بیفتد، ایران هم مثل هر کشور 
نرمال دیگری از همه ابزارها برای دفاع از خودش استفاده 
خواهد کرد. اما اینکه این اتفاق موجب نگرانی دیگر کشورها 
خواهد شد، مشکل ایران نیست؛ اگر سایر کشورها درباره این 
موضع نگران هستند باید آمریکا را تحت فشار قرار دهند یا 
رایزنی‌های‌شان را با آمریکا به سمتی ببرند که موجب پایان 

این جنگ اقتصادی علیه ایران شود.« 
این کارشناس مسائل استراتژیک ادامه داد: »من گمان می‌کنم 
پیامی که امروز به نخست‌وزیر ژاپن منتقل شده و بعدا به‌صراحت 
هم در نشست خبری گفته شده است »یک قاطعیت از سوی ایران« 
است که ما نسبت به خاتمه جنگ اقتصادی علیه ایران مطلقا 
کوتاه نخواهیم آمد و تا زمانی که این جنگ پایان نیافته، هیچ نوع 
گفت‌وگویی میان ایران و آمریکا آغاز نخواهد شد. معنای خاتمه 
جنگ اقتصادی در درجه اول به‌معنای برچیدن کلیه تحریم‌های 
اقتصادی آمریکا علیه ایران است، البته تصور می‌کنم و حدس 
می‌زنم که اگر آمریکا واقعا مایل به حرکت در این مسیر باشد، 
ایران می‌تواند به آمریکا کمک کند تا نحوه خاتمه پیدا کردن 

تحریم‌ها را به آنها گوشزد کند و آنها را به سمت یک وضعیت 
عادی در روابط ایران و آمریکا هدایت کند و در آن حالت است 
 که امکان بررسی گفت‌وگو از جانب ایران وجود خواهد داشت.« 
وی با اشاره به خوش‌بینی‌ها درباره این سفر که در روزهای گذشته 
در برخی رسانه‌ها منتشر شده بود، گفت: »درحالی که خیلی‌ها 
از این میانجی‌گری و احتمال موفقیت آن سخن می‌گفتند، 
بنده قبلا تاکید کردم که هدف اول سفر آقای آبه میانجی‌گری 
نیست و امید هم ندارم هر نوع پیشنهادی برای میانجی‌گری به 
نتیجه برسد، به این علت که اکنون شرایط و مقدمات لازم برای 
میانجی‌گری فراهم نیست. قبلا گفته بودم وقتی این امکان 
وجود خواهد داشت که طرفین یعنی ایران و آمریکا بر سر یک 
پلت‌فورم یا پیش‌نویسی که نشان دهد چگونه وارد مذاکره شوند 
و موضوعات مذاکره چه باشد به یک تفاهم نسبی رسیده باشند. 
اما امروز شکاف میان ایران و آمریکا و خواسته‌های آنها آنقدر زیاد 
است که هیچ نوع میانجی‌گری نمی‌تواند این دو کشور را به هم 
نزدیک کند و تنها یک راه وجود دارد برای اینکه مسیر دیپلماسی 
باز شود و آن توقف کلیه تحریم‌هایی است که آمریکا در این مدت 

علیه ایران اعمال کرده است.« 

 دیاکو حسینی: پیام ایران به ژاپن، قاطعیت در مقابل جنگ اقتصادی است

نخست‌وزیر ژاپن عصر دیروز وارد تهران شد
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